
Παραιτήσεις 2024 
Ενημερωτικό Σημείωμα 

Α) ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 

Την Πέμπτη, 1 Φεβρουαρίου 2024 αρχίζει η υποβολή αιτήσεων παραίτησης σύμφωνα με 

την εγκύκλιο που επισυνάπτεται. Τελευταία ημέρα υποβολής αιτήσεων παραίτησης είναι η 

Δευτέρα, 12 Φεβρουαρίου 2024. 

Οι αιτήσεις παραίτησης μπορούν να υποβληθούν με 3 τρόπους:  

1. Ή με αυτοπρόσωπη παρουσία στο Γραφείο Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου (Πιτσουλάκη 73-ισόγειο).  

2. Ή με αποστολή της αίτησης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: 

mail@dipe.ira.sch.gr. Σε αυτήν την περίπτωση, συμπληρώνεται η επισυναπτόμενη 

αίτηση, υπογράφεται, σαρώνεται και αποστέλλεται με επισύναψη ως συνημμένο 

αρχείο pdf. 

3.  Ή συμπληρώνεται η Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση μέσω gov.gr (χρειάζονται κωδικοί 

taxisnet ή web banking και κινητό τηλέφωνο) και αποστέλλεται ηλεκτρονικά από 

τον αιτούντα στο mail@dipe.ira.sch.gr . 

Στην περίπτωση ηλεκτρονικής αποστολής της αίτησης (περ. 2 & 3), οι αρμόδιοι υπάλληλοι 

θα απαντήσουν με μέηλ εντός της ίδιας ή της επόμενης ημέρας με τον Αριθμό 

Πρωτοκόλλου που έλαβε η αίτηση. (ΑΝ ΔΕΝ ΛΑΒΕΤΕ ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΟ ΜΕΗΛ, ΕΙΝΑΙ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΣΤΟ 2810 529 333.) 

Β) ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΠΑΡΑΤΗΣΗΣ 

Η αίτηση μπορεί να ανακληθεί εντός τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών από την υποβολή 

της .  

Αν δεν ανακληθεί, η παραίτηση γίνεται δεκτή και λύεται η υπαλληλική σχέση στις 

31/8/2024 με Απόφαση του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου. 

Δε χρειάζεται άλλη ενέργεια από τον/την εκπαιδευτικό, ο/η οποίος/α θα κληθεί (μέσω 

μέηλ) για την υποβολή των δικαιολογητικών συνταξιοδότησης στα τέλη της Άνοιξης ή αρχές 

καλοκαιριού.  

Τα δικαιολογητικά αλλά και τα προς συμπλήρωση έντυπα υπάρχουν στον σύνδεσμο:  

https://dipeira.gov.gr/site/entypa/ekpaideytikoi/  Παραιτήσεις  

Σύμφωνα με το άρ. 47, ν. 2676/1999 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 1, άρ.257, ν. 
4798/2021 και την από 14/2/2022 εγκύκλιο του e-ΕΦΚΑ, όσοι υπήρξαν ασφαλισμένοι στο τ. 
ΙΚΑ – ΕΤΑΜ μπορούν να ζητήσουν από τον ΕΦΚΑ Απόφαση ανακεφαλαίωσης χρόνου 
ασφάλισης ώστε να εκδοθεί έγκαιρα και να μας κατατεθεί μαζί με τα υπόλοιπα 
δικαιολογητικά. 
Γνώστης των συνταξιοδοτικών διατάξεων κι αρμόδιος για θέματα απονομής σύνταξης είναι 
ο e-ΕΦΚΑ- τ. Γενικό Λογιστήριο του Κράτους. Αποκλειστικά υπεύθυνοι για τη συμπλήρωση 
των εντύπων είναι οι ίδιοι οι Εκπαιδευτικοί. Ο ρόλος της Διεύθυνσης είναι επικουρικός και 
διεκπεραιωτικός.  
Η συλλογή των δικαιολογητικών όσο και η υπόλοιπη διεκπεραίωση ακολουθεί τη σειρά 

υποβολής των αιτήσεων παραίτησης. 

Ευχόμαστε Καλή Συνεργασία 

Για το Τμήμα Γ΄ Προσωπικού 

Αικ. Λιοντάκη  

Τηλ. 2810  529 333 
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